
GLASOVANJE KAR TAKO
Človeku se ne zgodi prav pogosto, da lahko soodloia, v katert in kakšni

občini bo iivel. Kot tudi vsem d.-ugim v Ljubljani, je bila ta moinostponujena
krajanom iz KS 25. maj, Štepanja vas tn Sotočje. Na zboru občanov za prvi
dve zgoraj omenjeni krajevni sl upnosti seje zbralo okoli dvajset Ijudi, kar še
zdaleč ni bilo dovolj za sklepčnosl.

Podpredsednik občinske skupščine
g. Viljem Celestina je pred začstkom
razprave postavil osnovno dilerao: ali
smo za svojo občino, torej občino
Moste-Polje, ali pa za mestno občino
.Ljubljana', ki naj bi mesto združila
v eno upravno enoto. Odzivi iz občin-
stva so bili bolj ali manj pričakovani.
Nekateri s>o se ustrašili centralizacije
mofi in kot posledica, odtujitve obča-
nov od lokalnih problemov, ki bi jih
morali zanimati, drugi so potdarjali
prednosti mestne občine, manjSih ad-
ministrativnih stroškov, enotnejšega
reševanja urbanističnih proUemov
ipd. Proti koncu je veliki večini udele-

žencev postalo jasno, da za ti dve
krajevni skupnosti problema pravza-
prav ni, saj je na dlani, da bomo
postali del mestne občine Ljubljana.

Ko se je začelo glasovanje, so si
prisotni začeli zastavljati vprašanje,
o čem se sploh glasuje. G. Celestina
je pojasnil, da se glasuje pravzaprav
samo o referendumskem območju, ki
pa je za nas tako ali tako že dano
(mestna občina Ljubljana). Lahko bi
se sicer odločili, da hočemo svojo ob-
čino, ampak to, kot smo si lahko pre-
brali že v informativnem gradivu, ne
bo šlo. Treba pa je glasovati...

In glasovali so za referendumsko

območje mestne občine. Kaj jim je
drugega preostalo. Že na samem refe-
rendumu, ki bo 22. maja, bomo tisti,
ki brez vsakršnega dvoma sodimo
v mestno občino, pravzaprav odločili
le o drugih. V redu, konec koncev je
pomembno, koga še hočemo imeti
v svoji občini in koga ne. Na našem
zboru občanov pa smo glasovali res
samo zato, da smo glasovali. To zelo
močno spominja na odločanje o že
odločenem, ki je bilo tako zelo značil-
no za tolikokrat popljuvani prejšnji
samoupravni sistem. In kot da bi tisti,
ki se zbora niso udeležili, to čutili...

... Na zboru za KS Sotočje so se
stvari odvijale precej podobno, le da
je bilo prisotnih okoli petnajst ljudi,
neki moški pa je ob koncu dejal: »Za-
boga, pa saj to vendar stane.«
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